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Húsz évi szövBthBZBfi munka 
és BFEdménysL

A homoródszentpáH „Hangya8 szövetkezet 
jubileuma.

Húsz évvel ezelőtt 1904. október 
havában Udvarhely vármegye egy kis 
és a vasúttól 17 kilométer távolságban 
fekvő községében, Homoródszentpálon 
„Hangya" szövetkezeti boltot nyitottak, 
mely eseményt folyó hó 19-én a 20 éves 
forduló alkalmából az egész község népe, 
a közel fekvő falukkal, sőt távolabbi 
szövetkezetek jelentékeny számú képvi
selőivel együtt ünnepelte meg. Megjelen
tek a szomszédos Homoródszentpéter, 
Városfalu, Homoródszentmárton, Szé
kelyzsombor szövetkezeteinek vezetői, 
Qáspár Albert, Mihályi Béla, Rétéi 
János, legtávolabbról a datki szövetkezet 
Szén Mihály unitárius lelkész és Kovács 
Gyula által képviselve.

A közgyűlésen Ürmössy József 
homoródszentpáli lelkész üdvözölte a 
megjelenteket, ismertetve a közgyűlés 
célját és kiemelve segítő társainak, köz
tük különösen Imre Pál községi bírónak 
a szövetkezet fenntartása és fejlesztésé
ben nagy érdemeit, valamint a régi buda
pesti és az uj nagyenyedi központnak 
jelentős szolgálatit.

A közgyűlésről a virágokkal feldí
szített templomba vonult a közönség, 
ahol Ürmössy lelkész imája után Bálint 
Ödön, karácsonyfalvi unitárius lelkész 
mondott gyönyörűen előadott és nagyon 
tartalmas beszédet Pál apostolnak a 
Philippi-beliekhez intézett leveléből a 
következő alapige kifejtésével: „Ne nézze 
ki-ki a saját maga hasznát, hanem nézze 
ki-ki a másét is." A nagy hatást elért 
egyházi beszéd bizonyságot tett arról, 
hogy szónok ismeri teljesen a szövet
kezetek munkáját, céljait és jelentőségét, 
maga is egy falusi szövetkezet élén áll- 
ván és theologiai alapon rámutatott mind- 

( azon eredményekre, melyeket a szövet- 
' kezetek által egy falu népének vagyoni 
és kulturális vonatkozásokban biztosítani 
lehet. Kifejtette a hitel-, fogyasztási és 
tejszövetkezetek vagyoni hatását a falusi 
nép gazdaságában,, rámutatott az össze
tartás és együttműködés nagy sikereire, 
mint a szövetkezet lelki hatásaira és szi
vet megindító példákat hozott fel a tüz- 
károsultak, az özvegyek és a sors csapá
sai által sújtott szövetkezeti tagok feisc- 

gitésében — a községi intézmények, az 
egyház és iskola támogatásában a szö
vetkezetek közreműködésére.

Az ünnepi beszéd után a nagyenyedi 
központ képviseletében Dr. Garda Kál
mán, igazgatóság alelnöke, a következő 
beszéddel üdvözölte a jubiláló szövet
kezetét: .

Engem a Romániában levő 
„Hangya" szövetkezetek központja 
azzal a megtisztelő megbízással kül
dött ki a homoródszentpáli szövet
kezet 20 éves jubileumi ünnepélyére, 
hogy a nagyenyedi „Hangya" köz
pont nevében fejezzem ki hálámat 
az Isteni Gondviselés iránt azért, 
hogy nem engedte a 20 évvel ez
előtt elvetett mustármagot elpusz
tulni, hanem mindjárt a kezdettől 
megsegítette mindazokat, kik a 
„Hangya" szövetkezetei megalapí
tották és lehetővé tette, hogy 20 év 
múlva egy egész falu népe ismerje 
és hasznára fordítsa a ma már mélyen 
gyökerező és szép koronáju fa 
gyümölcseit.

Hálát adok a Gondviselésnek 
azért, hogy e faluba vezette Ürmössy 
József lelkész ur pályáját, ki felis
merve a szövetkezetek lényegét és 
jelentőségét, megalapította itt .a 
„Hangya" fogyasztási, majd a tej- 
szövetkezetet és. ezek segiségével 
a gazdakört.,

A Megváltó történetéből tudjuk, 
hogy ő k»kergette a templomból a 
kereskedőket. Vájjon mi lehet oka 
annak a nagy változásnak, mélynek 
e gyönyörű templomban tanúi és 
részesei vagyunk, amelyben ma min
ket, kik szintén kereskedők vagyunk, 
szívesen látnak és érdemesnek tartja 
a karácsonyfalvi unitárius egyház ki
váló lelkésze a szószékről megem
lékezni arról a szövetkezetről, mely
nek megalapítója és kezdettől veze
tője az ő lelkésztársa volt?

Ennek a nagy változásnak oka 
és magyarázata abban van, hogy mi 
égy olyan kereskedésnek vagyunk 
munkásai, mely összes tagjainak 
szerzi, gyűjti a nyereséget, akiknek 
tényleg vissza is adja azt, mi azért 
veszünk és adunk el árukat, hogy 
a kisgazdák és a szegényebb embe
rek jó és olcsó áruval legyenek saját 
falujokban ellátva, de emellett segít
ségükre megyünk az egyes tagok

nak a bölcsőtől a sírjukig és isko
lájuknak, egyházuknak, magának a 
községnek minden olyan teher el
bírásában, mihez az ' egyes ember 
válla nem elég erős.

„Nem nézzük a saját magunk 
hasznát, hanem a másét is".

Húsz , esztendő a homoród
szentpáli Hangya-szövetkezet törté
netében fényes példát adott a két
kedőkkel szemben és erős cáfolatot 
az ellenkezőknek. Saját, a tejszövet- 
kezettól, gazdakörrel és a községgel 
együtt megépített nagyértékű há
zukban minden szükséges áruvar 
ellátptt boltjuk ismételten lehetővé 
tette az üzletrésztőke felemelését — 
a tagoknak a nyereségből üzletrészek 
kiadása által és áruk adása által ré
szesítését, tekintélyes tartalék biz- x 
tositását — lehetővé tette a tejszö
vetkezet felállítását, mely a múlt év- - 
ben .540.000 leu értékű forgalmat 
ért el — lehetővé tette a gazdakör 
felállítását és fenntartását, mely gé
peket szerzett a földnek jobb mű
veléséhez és megjavította az elha
gyott legelőt a község állatállomá
nyának számban és minőségben való 
feljavításához is hozzájárulván,ezzel.

A nagyenyedi Hangya-központ 
hálával ismeri el a homoródszent
páli szövetkezet vezetőinek, első
sorban Ürmössy József lelkész ur
nák, az egész igazgatóságnak, fel
ügyelőbizottságnak, a tagoknak, fér
fiaknak, asszonyoknak, fiuknak, leá
nyoknak 20 évi kitartását és szövet
kezeti munkáját, mellyel egy messze 
világitó példát adtak e községben 
a Hangya-szövetkezetek hasznáról 
és jelentőségéről.

Kívánok a homoródszentpáli 
szövetkezetnek még hosszú fenn
maradást és az első húsz év ered
ményeihez hasonló sikereket. 
Egy helyes kis székely leánynak 

Péter Juliskának és egy ügyes székely 
fiúnak Szabó Dénesnek szavalata után 
Varró Elek a földmives szövetség tit
kára üdvözölte a jubiláns szövetkezetei, 
rámutatva annak a földmives gazdák 
életében betöltött szerepére és sikereire. 

Az ünnepélyt a közös tulajdont ké
pező házban áldomás követte, hol a bíró, 
Imre Pál uram felesége néhány me
nyecske-társával meglepte a vendégeket 
úgy az ételek jóságával, mint a kiszol
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gálás ügyességével. Az áldomást a késő 
éjszakába benyúló tánc követte.

Az ünnepély külsőségei Homoród- 
szentpálon igen emelkedő számoszlo
pokkal és egy munkás képzett, szorgal
mas, takarékos, hozzá; egyetértő és 
együtt- dolgozni tudó néppel és egy 

- pásztori tulajdonságokban kitűnő vezető 
férfiúval vannak összefüggésben.

Az 1918-ban 26.479 K. forgalom 
folyton emelkedik 1923-ban 632.000 
leura. Az 1916. év háborús eseményei 
20.800 K. kárt okoznak, mit a központ 
segítségével hamar kihevernek.

Az 1918. évben 3380 K. alaptőke 
1923-ban- már 30.420 Leura emelkedik.

A tejszövetkezet télen 100—200, 
nyáron 500—700 liter tejet dolgoz fel 
és az utölsó évben 540.000 L. forgal
mat tüntet fel.

A számbeli eredmények erre a kér
désre : mennyi pénzt és értéket tartott 
a két szövetkezet a faluban tagjai javára 
— teljesen megnyugtató feleletet’adnak.

A számbeli eredményekkel együtt 
néztük azonban kutató szemmel az 
embereket. A templom tele van — min
denki kifogástalán ép és jó öltözetben, 
gondozott arccal — erős egészséges 
emberek. Bejövetelkor meghajolnak a 
lelkész felé. A közgyűlésen az áldomá
son siri csendben hallgatják a beszédet. 
Nemcsak mint irni-olvasni tudók, de 
könyvet és hírlapot olvasnak. Az egyik 
székely gazda felköszöntőjében a Közép
európai unióról beszél. Hallom nagyon 
erős munkások — láttam, hogy mulatni 
is illedelmesen szépen tudnak.

Ez a szép embertípus egy hosszú 
munka és fejlődés egyik fokozata, mit 
csak folytonos ráhatással, lelki vezetéssel 
lehetett elérni. Ezt a munkát Ürmössy 
lelkész ur kezdette és vezette több tár
sával, köztük nagy műveltségű nejével 
együtt és az elért sikerekben a szövet
kezeteknek, köztük a Hangya szövetke
zetnek közreműködését teljes mértékben 
példátadó hatással használta fel.

Dr. Garda Kálmán.

Szövetkezeti hirek.

A nagyzeréndi szövetkezet 25 éves 
jubileuma.

Központunk kötelékébe tartozó 
egyik legrégibb szövetkezetünk, az arad- 
megyei Nagyzeréndi Hangya fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet szeptember hó 
28-án tartott közgyűlésével- kapcsolato
san ünnepelte 25~ éves fennállását jubi
láns ünnepségek keretében.

A szövetkezeti öntudatos kitartó 
munka és az elért szép eredmények be
számolásának és a hálaadásnak ezen fel
emelő ünnepélyét istentisztelet előzte 
meg a református templomban, hol Ba
log!) Mátyás ref. lelkész mondott ma
gas szárnyalásu beszédet a vallásos hit 
és a szövetkezeti eszme összefüggéséről, 

Hangya 

azoknak együttes ápolásáról és a társa
dalmat átható erkölcsi hasznukról.

Istentisztelet után vette kezdetét a 
tulajdonképeni jubiláns ünnepség a szö
vetkezetnek ezen alkalomra impozánsan 

'"feldíszített helyiségében, melyet a szö
vetkezetek kiküldöttei teljesen megtöltöt

tek. A Hagya központ képviseletében 
Piti Péter aradi raktárfőnök vett részt, 
a testvér szövetkezetek közül pedig az 
ágyai, anti és a vadászi szövetkezetek 
képviseltették magukat a jubileumi közgyű
lésen. Az ünnepi megnyitó beszédet a 
szövetkezet elnöke Balog!) Mátyás ref. 
lelkész tartotta, rámutatva a szövetkezet 
25 évi működésére, melyekkel a szövet
kezetnek 15 év alatt meg kellett küzdenie. 
Hálával emlékezett meg a szövetkezet 
alapítóiról, kik közül a gyűlésen számo
sán jelen voltak. Utána Piti Péter aradi 
raktárfőnök tolmácsolta a Hangya köz
pont és a testvér szövetkezetek üdvöz
letét, örömének adva kifejezést, hogy a 
szövetkezeti lelkesedés és megértés ilyen 
nagy számban hozta el a szövetkezet ba- 
ráijait, kiket arra kért, hogy a szövetke
zet továbbfejlesztésében mindnyájan egy 
akarattal működjenek közre, hogy a 
mai nehéz gazdasági viszonyok közt a 
szövetkezet elé tornyosuló akadályokat 
minél könnyebben győzhessék Je. A 
következő második 25 év munkássá
gához kitartásra buzdította a jelenle
vőket és újabb sikereket kívánva, köszö
netét mondott á vezetőségnek a lelkiis
meretes, jó vezetésért, a tagoknak, va
lamint a szövetkezet kötelékébe nem 
tartozó szövetkezeti barátoknak a szö
vetkezethez való ragaszkodásukért és 
kérte, hogy a jövőben is támogassák 
szövetkezetüket, mert akkor a kívánt si
ker bizonyára nem fog elmaradni.

A szövetkezet történetét Muzsnai 
Albert tanító, szövetkezeti könyvelő is
mertette, kiemelve a szövetkezet meg
alakításában Laehne Hugó akkori Gaz
dasági egyesületi titkár és Balogh Ele
mér vezérigazgató, a Hangya központ 
akkori kiküldöttjének agilis tevékenysé
gét, . kiknek elsősorban köszönhető a 
nagyzeréndi szövetkezet megalakítása. 
Kegyelettel emlékezett meg a szövetke
zet elhunyt vezetőiről. A szövetkezet 
történetében rámutatott azon csaknem 
végzetes lépésre, mikor a vezetőség kö
rében meghasonlás áilott elő, mely oda 
vezetett, hogy a szövetkezet kivált a 
Hangya kötelékéből.

De a Hangya a központ atyai tá
mogatását nem birva nélkülözni, mert 
— amint rövid idő alatt rájöttek — 
anélkül életképtelen a szövetkezet, ismét 
kérték a Hangya kötelékébe való felvé
telét. A Hangza központ a megtért 
bárányt örömmel vette vissza gondozá
sába s azóta a' szövetkezet a legszebb 
fejlődést érhette el. A központnak ön
zetlen támogatásáért a tagok hálás kö
szönetét nyilvánítja s annak jövőre is 
változatlan kiterjesztését kéri a szövet
kezet számára. A központhoz való ra
gaszkodása kifejezéséül a jubiláris köz

gyűlés táviratilag üdvözölte a Hangya 
központot.

A jubileumi beszédek után az évi 
rehdes közgyűlés tárgysorozatát tár
gyalta le a közgyűlés, melynek határo
zatából 2000 leu adományt szavaztak 
meg a' tüzkárosuit zetelaki szövetkezeti 
testvérek részére. A jubileumhoz mél
tóbb‘cselekedetet ezen adománynál nem 
is tehettek volna.

A jubiláris közgyűlést 210 terítékes 
közebéd követte, és azután reggelig 
tartó tánc volt a szövetkezet szépen 
feldíszített udvarán. A szövetkezeti élet 
ezen szép ünnepe az eszme diadalának 
egy újabb fényes bizonyítéka.

Tőkegyűjtés Mádéfalván. A mídé- 
falvai derék szövetkezeti vezetőség és 
ügybuzgó boltos már a nyár folyamán 
megindították a tag- és tőkegyüjtő moz
galmat a nagy és népes községben. — 
A szövetkezet ezen propagandáját és 
anyagi megerősödését célzó törekvését 
nem jó szemmel nézte a konkurrens 
kereskedelem; annak ellensúlyozására 
igyekezett minden módot felhasználni, 
úgy vélvén, hogy lekenyerezett bujtoga- 
tókkal leronthatja a gazdák erős bizalmát 
és törhetetlen ragaszkodását a szövet
kezet iránt. Célját azonban nem érhette 
el, sőt még a mozgalom előnyére szol
gált, mert azok is, akik eddig a szövet
kezettől távol állottak, rájöttek a ravasz 
fondorlatra és a szövetkezeti zászló alá 
állva, igyekeznek saját érdekeiket a szö
vetkezettel karöltve megvédeni. Így a tag 
és tőkegyüjtő mozgalom Mádéfalván már 
eddig is a legszebb eredményekkel di
csekedhetik, melyet örömmel közlünk, 
bizonyságára annak, hogy népünk bár
mily ellenhatás mellett is mindinkább 
meggyőződik a szövetkezet hasznáról és 
előnyéről. s

Még julius folyamán a szövetke
zetbe uj tagokként beléptek: Részeg 
Áron 4, Zsombo i János 1, Zsombori 
Jánosné 1, ifj. Zsombori János 1, Zsom
bori Sándor 1, Zsombori Irén 1, László 
Ignácz 1, Csiszár János 2 üzletrésszel.

Az őszi termény betakarítás idején 
a szövetkezet iránti támogatás nagyobb 
mérvben indult meg, régi és uj tagok 
jelentkeztek, terményeik feleslegét, vagy 
annak értékét a szövetkezet megerősí
tésének céljaira szentelve. — Az újabb 
jegyzések a következők: Biró Ferencz 
250 leüt és 3 véka rozsot, Sárossy Béla 
250, Részeg Áron 250, Meskó Kálmán 
uj tag 1000, Szentes JózseJ uj tag 150, 
Ölti Donát 100, Ölti Lajos Donáté uj 
tag 100 leüt, Ölti Mária Donáté uj tag 
l q burgonyát, Gergely Sándor 200 leüt, 
Botár Gáborné 1 q burgonyát, Sárossy 
Gáspár uj tag 1 q burgonyát, Sárossy 
Mária Gáspáré uj tag 100, Ferencz 
Albert 100, Ölti Árpád 300, László 
Gáspár 100 leüt és 1 q burgonyát, 
Tamás András 2 q, Részeg Illés 2 q 
burgonyát, Ölti Béni uj tag 150 leüt, 
Részeg Béni uj tag 1 q burgonyát, Ölti 
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Domokos uj tag 100, Szekeres Piroska 
150, György Ignácz ifj. uj tag 50, Miklós 
Balázs 100 leüt és 1 q burgonyát. 
Szentes Donát 1 q., ifj Ölti Illés 2 q 
burgonyát, .László Imre uj tag 50, Tamás 
Lajos 100, Simon István 100 leüt, Miklós 
Félix 1 q. Szőcs László 1 q burgonyát 
jegyeztek.

De azért nem szűnik meg a derék 
vezetőség a szövetkezeti eszme mellett 
propagandát folytatni, mivel november 
hó 9-én nagy szövetkezeti ünnepet ren
dez a szövetkezeti eszme hirdetésére 
és a gazdatagok szövetkezeti ismeretei
nek fejlesztésére, hogy minél Öntudato- 
sabb szövetkezeti tagokat nevelhessen 
saját boldogulásuknak szövetkezés utján 
való munkálására.

Az ilyen vezetőségnek csak elisme
réssel gratulálhatunk példátadó működésé
hez és további sikereket kívánunk.

Az érköböUuti szövetkezetnél tör
tént terményjegyzésről is örömmel emlé
kezünk meg, látva, hogy tőkegyüjtő 
propagandánk termőföldre talált, .minél 
fogva a buzaüzletrészek ez évben is a 
szövetkezetek támaszai lehetnek.

Az eddig eszközölt jegyzések: Erdey 
Sándor 50 kg búzát, Reszeghy Sándor 
25 bg búzát, Erdey Miklós 25 kg ten
gerit, Gödér Sándor 20 kg rozsot, Erdélyi 
József 20 kg, rozsot, Keszeli Mihály 
20 kg tengerit, Antal László 60, Varga 
Béla 100 és Domány Gyula 100 leüt 
jegyeztek.

Majláth Gusztáv káthoiikus püs
pök, üdvözlete. Abból az alkalomból, 
hogy a „Hangya0-központ az ősz fŐ- 
pásztort 60-ik évfordulóján üdvözlő le
véllel kereste fel és szerencs'ekivánatait 
nyilvánította további áldásos működésé
hez, Majláth Gusztáv püspök az alábbi 
sorokban fejezte, ki köszönetét és az 
intézet iránti ragaszkodását - „ Hálás 
szívvel mondok köszönetét a 60-ik év
forduló alkalmából köldött megtisztelő jó 
kivánatokért s viszont kérem a jó Istent, 
hogy népünk anyagi boldogulását célzó 
közhasznú intézményüket engedje továbbra 
is virágozni és fejlődni."

jubiláló ünnepségek. A sepszent- 
györgyi Hangya szövetkezet október hó
9-én  ünnepelte elnökének, József Lajos 
unitárius esperesnek lelkészsége 30 éves 
évfordulóját, mely ünnepségen Rohay 
László központi vezérigazgató — ki épen 
Sepsiszentgyörgyön időzött — szintén 
részt vett, elismeréssel méltatta a jubi
láló szövetkezeti elnök buzgó szövetke
zeti munkálkodását és a központ nevé
ben is jó kivánatait fejezte ki.

Szűvőpamutohra uoikirkíizű íeIíiívíís.
Már most tudomására és tájékozá

sára kivánjnk hozni szövetkezeteinknek, 
hogy az általános nagy keresletnek ör
vendő szövőfonalakról a jelen évben is 
kellő időben és a szükségleteknek meg
felelőig gondoskodni fogunk.

A szövőpamutok lekötése előtt azon
ban központunknak is tájékozódnia kell, 
hogy ezen cikkből mekkora a szövetke
zetek szükséglete és hogy a rendelése
ket előreláthatólag melyik hónapban kí
vánják a szövetkezetek leszállítani, mert 
ezen körülmények figyelembe vételével 
•kötheti le központunk a pamutszükség
letét, Tekintve, hogy a szövőpamut 
külföldi áru, annak árát a valuta ingado
zás nagyban befolyásolja s igy a vétel 
idejében az idegen valuta lefedezheté- 
sének árfolyamától függ a fonalok ára. 
Valószínűnek tartjuk azonban, hogy jövő 
év januárjától kezdve, midőn már a fel
dolgozott uj pamut-termés kerülhet piacra, 
előnyösebb árakon fognak a gyárak szál
lítani, mint a karácsony előtti időszak
ban, midőn még kisebb készletekkel biz
tosíthatja a szövetkezGeket, hogy a leg
előnyösebb versenyképes árakon fogja 
a szövetkezetek rendeléseit elintéz
hetni és már a karácsony előtti szezon
ban is kellő mennyiségű fonalat bizto
síthat a szövetkezetek részére.

A legkeresettebb fonalakat fogja köz
pontunk ez évben is raktáron tartani és 
pedig az egy szálú sodratlan moule 
(beverő) fonalból 4, 6, 8, 10-es számo-. 
kai, a több száln sodrott double (fel
eresztő) fonalból pedig 14, 16, 18, 20, 24 
számokat úgy fehér, mint sárga (nyers) 
színben.

Ezek alapján felhívjuk a szövetke
zeti ügyvezetőket, hogy a szövetkezet 
szövőfonal szükségletéről sürgősen tá
jékoztatni szíveskedjenek központunkat 
a fentiek értelmében, mert a fonalak be
szerzéséről a bejelentések alapján minél 
előbb gondoskodnunk kell.

Kérjük jelen felhívásunkra minden 
ügyvezető a szövetkezet érdekében fel
tétlenül fordítson figyelmet és igyekezzék 
a tagok megelégedését a szövőfonallal 
is kiérdemelni.

Ügyészi osztályunk üzenete
összes szövetkezeteinkhez.

Ellenőreink jelentéséből tudomá
sunkra jutott, egyes vármegyékben szö
vetkezeteinket hivatalos bizottságok ke
resik fel, amelyek egészségügyi és köz
igazgatási szempontból is felülvizsgálva 
szövetkezeteinket, többek között az ipar
igazolványt is követelik. Az iparigazol
ványt az illetékes főszolgabíró, illetve vá
rosokon a városi tanács állítja ki s ab
ban a szövetkezet fel van jogosítva arra, 
hogy vegyeskereskedést, szatócs üzletet 
űzzön.

Figyelmeztetjük azért összes szö
vetkezeteinket, vizsgálják felül ipariga
zolványukat, függesszék ki azt látható 
helyen az üzlethelyiségben és amennyi
ben egyeseknek elveszett volna, vagy 
egyáltalában nem lett volna iparigazol
ványuk, azok a szövetkezetek fordulja
nak azonnal központunkhoz. Központunk 
a kész kérelmet beadás végett a szövet
kezeteknek azonnal ki fogja küldeni.

Magától értetődőnek tartjuk, de óva
tosságból arra is felhívjuk a szövetkeze
tek figyelmét, hogy üzlethelyiségeiket 
hozzák rendbe s különösen azokat az 
árukat, amelyek az élelmiszerek izét, vagy 
szagát befolyásolhatnák (petróleum, olaj, 
stb.) különítsék el, hogy a bizottság szö
vetkezeteinknél példás rendet találjon.

A központ közleményei. .
A folyószámla kivonat kiküldése 
Értesítjük valamennyi szövetkeze

tünket, hogy a f. évi szeptember 30-án 
lezárt 111-ik. negyedévi szövetkezeti folyó
számlák kivonatait elküldtük az illetékes 
központi raktárakhoz, ahonnan a szövet
kezetek saját folyószámlájuk kivonatát a 
legközelebbi árufuvar alkalmával elvitet
hetik. Amely szövetkezethez közelebbről 
az ellenőr kiszáll, a folyószámla kivo
natot is magával fogja vinni.

Felkérjük a könyvelő urakat, hogy 
a kivonatokat átvétel után azonnal vizs
gálják felül és tételenként hasonlítsák 
össze a szövetkezetnél vezetett Hangya 
folyószámlával. Az esetleges reklamáció
kat pedig azonnal tegyék meg, hogy azt 
könyvelési osztályunk érdemlegesen el
intézhesse.

Kérjük tehát, hogy fentiek szerint a 
szövetkezetek ne sürgessék központunk
nál a folyószámla kivonatok megküldését.

Zetelakai tüzkárosultak felsegé- 
lyezese. Lapunk eddigi számaiban kö
zölt gyűjtési eredményt az e héten be
érkezett adományok is szépen növelik s 
igy a szövetkezetek bajba jutott szövet
kezeti testvéreik nyomorát igyekeznek 
mindinkább enyhíteni. Az elmúlt hét fo
lyamán az alábbi adományok tétettek: 
Apácza 500, Csengerbagos 500, Kisbo- 
rosnyó 500, Gyergyóujfalu 400, Páké 
200, Gernyeszeg 200, Erdőcsinád 100, 
Esztelnek 400. Megelőző heti gyűjtés 
33327. Összesen 36127 Lei.

Ügyvezetés.
Több szövetkezet reklamációjára 

tájékoztatásul közöljük összes szövetke
zeteinkkel, hogy a folyó évben tartandó' 
csonka évi közgyűlések alkalmára kikül
dendő hivatalos mérlegpéldányok közül 
a pénzügyi példányt központunk vissza 
tartja azért, mert a csonka üzleti évre 
vonatkozó adóvallomások is csak jövő
1925. év januárjában történhetnek meg 
az adótörvény előírása szerint Az ősz 
folyamán tartandó évi rendes közgyűlé
sek után tehát csak a törvényszékhez 
terjesztendők be törvényes időben a 
közgyűlési iratok a pénzügyi hatóság
hoz, ellenben csak januárban fogják a 
szövetkezetek benyújtani zárszámadá
saikat.

Központunk a visszatartott pénz
ügyi mérlegpéldány, valamint a bekül
dendő közgyűlési jegyzőkönyv alapján 
el fogja készíteni a szövetkezetek adó- 
vallomási ivét és jegyzőkönyvi kivonatát 
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és az összes felszerelt pénzügyi iratokat 
még december második felében meg
küldi a szövetkezeteknek, hogy az ira- 

. tokat aláírhassák és kellő időben beter
jeszthessék az illetékes adóhivatalhoz.

Az iratokat azonban csak akkor 
tudja központunk pontosan elküldeni, h^ 
a szövetkezetek megtartott közgyűlésük 
jegyzőkönyvét beküldik központunkhoz,

Felhívás.
Székelykeresztur és Vidéke „Han

gya" fogyasztási és értékesitő szövetke
zet 1924 szeptember 21-én tartott köz
gyűlésén a szövetkezet felszámolása 
kimondatott.

Alulírott felszámoló bizottsági elnök 
felhívja mindazon érdekelteket, kiknek a 
szövetkezettel szemben bármilyen köve
telésük állana fenn, jelen hirdetés keltétől 
számított 6 hónapon belül jelentsék be 
követelésüket a szövetkezet felszámoló 
bizottságához.

Székelykeresztur, 1924 októker 20. 
Dr. Elekes Dénes, 

a felszámoló bizottság 
elnöke.

Felhívás.
A Harangláb-i „Hangya" fogyasztási 

és értékesitő szövetkezet 1924. szeptem
ber hó 14-én tartott közgyűlésen a szö
vetkezet felszámolása kimondatott.

Alólirott felszámoló bizottsági elnök 
felhívja mindazon érdekelteket, kiknek a 
szövetkezettel szemben bármilyen köve
telésük állana fenn, jelen hitdetés kelté
től számított 6 hónapon belül jelentsék 
be követelésüket a szövetkezet felszá
moló bizottságához.

Harangláb, 1924. október 4.
Gálfalvi Sándor 

a felszámoló bizottság 
elnöke.

Hirdetések.
Borszék és vidéke fogy.és érték, szö

vetkezet 1924 évi november hó 9 én délután 
2 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés. 1924. nov. 
ló-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend :
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény mepadása. 3. Mérleg megáilapi
tás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 
5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7 Netaláni inditványok. 1924 
junius 30-án a tagok száma 200, üzletrészeinek 
száma ipedig 638 volt az év tolyamán belépett 1 
tag 30 üzletrésszel, kilépett 2 tag 2 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Borszék, 1924 
október 5. Az igazgatósig.

Klscsküílői fogyaszt, és értékesitő szövet
kezet 1924. november 9-én d. u. 2 órakor 
a szövetkezetnél 1924 évi rendes közgyűlést tart,

Hangya 

melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a éneimé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyüiés 1924. november hó 
16-án, fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend :
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása 
és felmentvény megadása 3. Mérleg megálla- 
giiás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 
5 Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Netaláni inditványok. 
1924. év junius 30-án a tagok száma 143, üz
letrészeinek száma pedig 11064 volt, az év fo-“ 
lyamán belépett 143 régi tag 5532 üzletrésszel A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évLmér- 
leg a bolthelyiségben kifüggeszte ett és min
denki által megtekimhető, Kelt Kiseskütlő, 1924. 
október 4. Az igazgatóság.

Hsgyrr:ásfaivai fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924. évi nov. 9-én d. u. 3 órakor 
az állami iskolában évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. 
év nov. hó 16-án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Tőkegyűjtés. 
8. Netaláni indítványok. 1924. év junius 30-án 
a tagok száma 167, üzletrészeinek száma pe
dig 3170 volt. Az év folyamán belépett 1 tag
10 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetek és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Hagymásfalva 1924. évi junius 30.

Az igazgatóság.
Domokosi fogyasztási és értékesitő szö

vetkezet 1924. évi nov. hó 2 án d. u. 3 órakor 
a szövetkezet helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. év 
nov. hó 9-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feímentvény megadása. 3. Mérleg 
megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indit
ványok. 1924. év juuius 30-án a tagok száma 
400, üzletrészeinek száma pedig 1254 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a boltheiyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Domokos, 1924. 
okt. 30. Az igazgatóság.

Paptamási Hgnyya fogyasztási és érté
kesitő szövetkezet 1924. évi nov. hó 9-én d. u.
11 órakor az iskola helységében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1024. év 
november hó 16-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatké
pes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet-eredmény
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és feímentvény megadása.
3. Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
váló rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. 1924. év jun. 30 án a tagok 
száma 163, üzletrészeinek száma pedig 23340 
volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a boltheiyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Pap
tamás, 1924 junius 30.

Az igazgatóság.

Okt 26.

Székelykocsárdi fogy, és ért. szöv. 1924. 
évi november 2 án d. e. 1,1 órakor a szövetkezet 
helységében évi rendes közgyűlést tart, melyre 
tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meg
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok: 
csekély számá miatt határozatképtelen lenne,, 
ugy a közgyüiés 1924. évi november hó 9 én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: l.Muit 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és feímentvény 
megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság; 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása.. 
7. Netaláni inditványok. Javaslat az üzletrész
tőke gyarapítására. 1924 junius 30-án a tagok 
száma 116, üzletrészeinek száma pedig 689 volt 
az év folyamán belépett 4 tag 104 üzletrész
szel, 3ó régi tag jegyzett 231 uj üzlet
részt. A felügyelő bizotiság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és- 
mindenki által megtekinthető. Keit Székely- 
kocsárd, 1924. junius 30. Az igazgatósága

Bersttyocsohaji „Hangya" fogyasztási 
ésértékesitő szövetkezet 1924. november 9-ém 
délután 3 órakor a községházánál rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok értelmében meghívatnak. Ha a közgyűlés- 
a tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés november 16 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megáilapitás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az: 
tgazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Tőke gyűjtés. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1924. junius 30-án a tagok száma 73, 
üzletrészeinek száma pedig 1465 volt. A fel- ‘ 
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a | 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által; > 
megtekinthető. Kelt Ciuhaiu 1924. jun. 30.

Az igazgatóság.

E h e d i fogyasztási és értékestő szö
vetkezet 1924. november 9-én. d. u. 3 órakor 
a szövetkezeti népházban 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az i 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak, j 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, ugy a 
közgyűlés 1924. év november hó lő-án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3 Mérleg megállapítás. 
4 Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bizott
ság választása. 7. Netaláni inditványok. 1924. 
junius 30 án a tagok száma 101, üzletrészeinek : 
száma pedig 5600 volt. A felügyelő-bizottság | 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben í 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Éhed, 1924. október 5.

Az igazgatóság.

Magyarvista és vidék© fogy, és éri 
szöv. 1924. november hó 9 én d. u. 3 órakor a 
szövetkezet helyiségében évi rendes közgyűlést1 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a , 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá-f. 
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. 
évi november hó 16-án fog megvitatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és teimentvény megadása. 3. 
Mérleg megáilapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizott ág választása. 7. Neta
láni indítványok. 1924. jun. 30-án a tagok számi 
267, üzletrészeinek száma pedig 656 volt. A fel
ügyelő bizottság állal megvizsgált évi mér j 
leg a bolilielyiségben kiíüggesztelelt és min-j
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denki áltál megtekin helő. . Kelt Magyarvista, 
1924. jiín. 30. Az igazgatóság.

Gyanta! fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1924. november 9-én d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. § a értelmében 
>meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta- 
■gok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1924. év november 
hó 16-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend : 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg 
’vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérieg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1924. év junius hó 30-án a tagok 
száma 683, üzletrészeinek száma pedig 1721 
volt. A felügyelő-bizottság áftal megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Gyanta, 
1924 okt. 6. Az igazgatóság.

Színfalul fogyasztási és ért szövet
kezet 1924. november hó 9én d. u. 2 órakor 
a községházánál 1924. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
november hó 16-án 'fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Ne 
laláni indítványok. 1924. év junius 30-án a 
tagok száma 114, üzletrészeinek száma pedig 
3346 volt. Az év folyámán belépett 1 tag 1 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifűggesz- 
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Szinfalu. 1924 szept. 22. Az igazgatóság.

Bodolal „Hangya" fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1924. évi novemberhó 9-én dél
után 3 órakor a ref. iskolánál rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsz. 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo- 
zatképtelenelenne, úgy a közgyűlés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év nov. 
hó 16-án fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. Na
pirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása.^..Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án á tagok száma 
201, üzletrészeinek száma pedig 375 volt, az 
év folyamán kilépett 4 tag 23 üzletrésszel. A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a boltlyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Bodola, 1924. szeptember 
hó 30. Az igazgatóság.

Félegyházai fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi novemer hó 9-én délután 
3 órakor a községházánál 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év november hó 16-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napitend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Netaláni indítványok. 1924. junius 

30 án atagok száma 119, üzletrészeinek száma 
pedig 8976 volt. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz- 
telett és mindenki által megtekinthető^ Kell 
Félegyháza, 1924 junius 30.

Az igazgatóság.
Aisóhomörodi fogyaszt, és ért. szövet

kezet 1924. évi . november hó 9 én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivalnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok“csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
november hó 16-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend:. 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. 1924. jun. 30 án a tagok száma 
68, üzletrészeinek száma pedig 3805 volt, az 
év folyamán belépett 1 tag 5 üzletrésszel, 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Alsóhomoród, 
1924. szept. 20. Az igazgatóság.

Póka és vidéke fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1924. évi november hó 19-én dél
után 3 órakor a. református iskolában évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924 év nov. hó 16 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. 1924. jun. 30 án a tagok szá
ma 178, üzletrészeinek száma pedig 2817 volt, 
az év folyamán régi tagok 65 üzletrészt jegyeztek. 
A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Póka, 1924. 
junius 30. Az igazgatóság.

Szentegyházasfalui fogy, és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi noy. hó 9 én d. u, 3 
órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
év november hó 16 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöredelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta- 
lániinditványok. 1924 junius 30-án atagok száma 
134, üzletrészeinek száma pedig 458 volt, az 
év folyamán belépett 35 tag 146 üzletrésszel. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min- 
denki által megtekinthető. Kelt Vlahila, 1924. 
junius 30. Az igazgatóság.

Béréi fogasztási és értékesítő szövetkezet 
1924. évi november hó 9 én délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a tagok 
csekély számára, határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1924. november 16 án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt évi
üzielcredményől szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató

ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 'válasz 
tása. 7. Netaláni indítványok. 1924. junius hó 
30 án a tagok száma 168, üzletrészeinek száma 
pedig 4U4volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bere, 1924. szeptember 27.

Az Igazgatóság.
Szilágynagyfalu fogyiasztási és értékesítő 

szövetkezet 1924. évi nov. hó 9-én d. u. 3 
órakór az községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év , 
nov. hó 16-án fog megtartatni, mely (tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1924. év junius 30-án a tagok 
száma 119, üzletrészeinek száma pedig 4471 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 32 üzlet
résszel, kilépett 2 tag 196 üzletrésszel. A fe - 
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szilágynagyfalu, 1924. 
oki. 15. Az igazgatóság.

Érmindszenti fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1924. november hó 9-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi nov. hó 16 án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
193, üzletrészeinek száma pedig 426 volt A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Keit Érmindszent, 
1924. október 2-án. Az igazgatóság.

Kökösi Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi nov. hó 9-én d. u. 
3 órakor a községházánál 1924 évi rendes 

* közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24-ik § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. évi november hó 16 án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1924. év jun. 30 án 
a tagok száma 125, üzletrészeinek száma pedig 
4442 volt, az évfolyamán belépett 1 tag 2 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Kökös, 1924. szeptember 25.

Zlz igazgatóság.
Szilágysomlyól fogy, és ért. szövetkezet 

1924. évi nov. hó 9-én d. u. 3 órakor az 
Ipartestület helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hátározat- 
képtí len lenne, úgy a közgyűlés 1924. nov. 
hó 16 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések
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tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvépy megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4: _Ves.ztéség fedezése. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelőbizoüság választása. 
7. Netaláni inditványok. 1924. junius30-án a 
tagok száma 215, üzletrészeinek szánta pedig 
980 volt, az. év folyamán belépett 1 tag 4 
üzletrésszel, kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a boíthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Keit Szilágysomlyó, 1924. 
junius 30. Az igazgatóság.

Magjardécsei fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924. évi november hó 9 én d. e. 
11 órakor a szövetkezet helyiségében évi ren
des közgyűlést lart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekéiy száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyüiés 
1924 év november hó 16-án fog megtartatni, 

mely tekintet nélkül a tagok számára, i 
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered- 
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 
7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. 
Netaláni indítványok. 1924 innius 30-án a tagok 
száma 308, üzletrészeinek száma pedig 1953 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 10 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a boíthelyiségben kiíüggesztelett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Magyardécse, 
1924 aug. 20. Az igazgatóság.

Ká&zonujfalui fogy. és értékesitő szövet
kezet 1924. évi november hó 2 án délután 3 
órakor a községházánál rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a iagok az alapszabályok 
25-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekéiy száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés nov. 
hó 9-én fog megtartatni, melytekimet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az a’apszabályok 21, 24, 31, 36/e §-ainak 
módosítása, 2. Netaláni inditványok. Kászon- 
ujfalu, 1924. okt. hó 20. Az igazgatóság

Tenkei fogyasztási és értékesitő szövét- 
kezet 1924. évi november hó 3 án d. u. 3 
órakor a községházánál rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. § a 
értelmében meghivatnak. Ha közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. évi nov.- 
10-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az igazgatóság választása. 2. A felügyelő- 

, bizottság választása. 3. Netalanj inditványok. 
Kelt Tenke, 1924. oki. 20. Az igazgatóság

Bslfongári fogy, és ért. szöv. 1924 nov 
8-én d. e. 9 órakor a gazdakör helyiségében év. 
közgyűlést tart, melyre a ísgok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. év november hó 14-én fog meg
takarni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üz
leteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Netaláni inditványok. 1924. év junius 
30 án a tagok száma 271, üzletrészeinek száma 
pedig 1304 volt, az év folyamán belépett 271 
tag 11507 üzletrésszel, ki'épet 10 tag 82 üzlet
részszel. — A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki- 
függeszietelt és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Bélfongár, 1924.

Szilágybagösi
1924. - évi november 
a községházénál évi 

október hó 15 én. 
Az igazgatóság. 

fogy, és érték, szöv. 
hó 9 én délután 3 órakor 

rendes közgyűlést tart,
Minerva R.-l. könyvnyomdái mŰImézetében Clut--Kolozsvár. Strada Reg. Mária (Deák Fcrenc-utca) 2.szám

melyre a iagok az alapszabályok 24. § a értei
mében meghivatnak.- Hí a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miaít határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év nov. 
hó 16 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: I. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Áz igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása, 7. Netaláni indit
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
244,M üzletrészeinek száma pedig 375 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szilágybagos, 1924.

Az igazgatóság. 
fogy, és értékesitő szöv. 
délután 3 órakor a közt

Okt. 6.
. Remetemezői 

1924. nov hó 2-án 
határo- ségházánál az 1922—1923. évekről rendes évi 

közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat- 
képtelenlenne, úgy a közgyülés|1924. november 
9 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozaiképes lesz. — Napirend : 1. 
A felszámoló bizottság jelentése. 2. A mérleg 
megállapitás és a felmentvény megadása. 3. 
Netaláni inditványok.Kelt Remetemező, 1924. 
okt. 20. Az igazgatóság.

Kutyfalvai fogyasztási és értékesitő szö
vetkezet 1924. november hó 2-án d. u. Spóra
kor a szövetkezet helyiségében rendkívüli köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok
25. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év november hó 9 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 21, 24, 
31, 36/e § ainak módosítása. 2. netaláni indit
ványok. Kelt Kétyfaiva. 1924. október 15.

Az igazgatóság.
Jobbágyfelkei fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi november hó 9-én 
délután 3 órakor a róm. katholikus iskolában 
1924. évi rendes közgyűlést tart, melyre a ta
gok az alapszabályok 24. § a érteimében meg
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt halározaiképteten tenne, 
úgy a közgyűlés 1924. év november hó 16-án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend; 1. Múlt 
évi üzleteredményről szótó jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1924. év ju
nius 30 án a tagok száma 152, üzletrészeinek < 
száma pedig 876 volt. A felügyelő bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt'Jobbágytelke, 1924. szeptember 30.

Az igazgatóság.
Borsi Hangya fogyasztási és értékesitő szö

vetkezet 1924. évi november hó 9-én d. u. 3 
órakor a községházában 1924 évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év november hó 16-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, ha'árovatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredmény- 
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadá
sok megvizsgálása és felmentvény megadása. 
3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. t\t Igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyaradinisáta. 8. Neta
láni inditványok. 1924. junius 30-án a tagok 
száma 249, üzletrészeinek száma pedig 6886 
volt, at év folyamán kilépett I tag 10 üz.let-

résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a boitheiyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekii-theiö. Keit Borsr 
1924. junius 30. Az igazgatóság.

B&lv^nyosváralja fogyaszt, és értékesitő 
szövetkezet 1924. évi november hó 9 én d. e. 
11 ó. a hit. szöv. helyiségében 1924. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyü- 
és a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy aküzgyülés 1924. 
év november hó 16-án fog megtartatni, mely, 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről- 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyeíő-bizotiság választása. 7. Ne
taláni inditványok. 1924. év junius 30-án a fa- . 
gok száma 287, üzletrészeinek száma pedig 
1287 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bálványosváralja, 1924 aug. 1.

Az igazgatóság
Gyergyóujfalui fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi november hó 9-én 
délután 3 órakor a szövetkezet nagytermében 
évi rendes közgyűlést tart, meíyre a tagok az 
alapszabályok 24. § a értelmében meghiv&t- 
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a-közgyülés 1924. november hó 16 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás.. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bi
zottság választása. 7. Netaláni inditványok. 
1924. évi december 30-án a tagok száma 242. 
üzletrészeinek száma pedig 1128 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggeszteteit és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Gyergyóujíalu, 1924. 
októker 1 én.

Az igazgatóság.
Szék és vidéke fogyasztási és értékesítő

szövetkezet 1924. évi november hó 9 én d. u. 
4 órakor a községháza helyiségében évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a érteimében meghivatnak. Ha, 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekéiy száma 
miatt ha ározatképtelen lenne, úgy a - közgyű
lés 1924. évi november hó 16 án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozaiképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések. tárgyalása;
2. Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Merleg megállapitás. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság válaszfása. 7. Netaláni indítványok. 1924. 
junius 30 án a tagok száma 577, üzletrészei- 
nek száma pedig 1943 volt. A felügyelő bi
zottság által megvizsgált évi mérleg a boit- 
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megjelenthető. Kelt, Szék, 1924. junius 30.

Az igazgatóság.
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